

Dodatek č. 4 - Dohoda o bezhotovostní úhradě cen poštovních služeb Číslo 982607-0416/2014, E2018/04854/D4

Česká pošta, s.p.

se sídlem: Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1
IČO: 47114983
DIČ: CZ47114983
zastoupen: Mgr. Dušan Adamec, MBA, obchodní ředitel regionu firemní obchod JM
zapsán v obchodním rejstříku: Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 7565
bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.
číslo účtu: 134204869/0300
korespondenční adresa: Česká pošta, s.p., Orlí 655/30, 663 00 Brno
BIC/SWIFT: CEKOCZPP
IBAN: CZ0303000000000134204869
dále jen „ČP“

a

XXXXX XXXXXXXXXXX

se sídlem XX XXXXXXXX XXXX XXXXXXXXXXXXXXXX
IČO: XXXXXXXX
DIČ: XXXXXXXXXXXXXXXX
zastoupen: XXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXX
zapsán/a v obchodním rejstříku: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXX
bankovní spojení: XXX XXXX XXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXX XXXXXXXX
číslo účtu: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
korespondenční adresa: XXXXX XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXX XXX XXXXXXXXXXXXXXXX
BIC/SWIFT:
IBAN:
přidělené ID CČK složky: XXXXXXXXXXXX
přidělené technologické číslo:
dále jen „Uživatel“

1. Ujednání

1.1. Strany Dohody se dohodly na změně obsahu Dohody - **Dohoda o bezhotovostní úhradě cen poštovních služeb**, č. 2018/04854/D4, E2018/04854/D4 ze dne (dále jen "Dohoda"), a to následujícím způsobem:

1.2. Strany Dohody se dohodly na úplném nahrazení stávajícího ustanovení Čl. X. Podání, bod X, s následujícím textem:

Zásilky budou podávány:

výhradně u pošty,

- v uzavřeném obalu (brašně) označeném: XXXXX XXXXXXXXXXXX

1.3. Strany Dohody se dohodly, že na konec článku 6, Dohody se vkládají nová ustanovení 1 až následujícího znění:

„Česká pošta, s.p., není povinna uzavřít poštovní smlouvu v případě, že předmětem této smlouvy je dodání Zásilek, které byly podány u jiného provozovatele poštovních služeb. Uživatel, který u České pošty, s.p., podává Zásilky, bere na vědomí, že pokud zaviněně zamlčí České poště, s.p., skutečnost, že podávaná Zásilka pochází od jiného provozovatele poštovních služeb, může tím České poště, s.p., způsobit škodu a dopustit se trestného činu nebo přestupku podvodu.

Uživatel je povinen České poště, s.p., sdělit, které z jím podaných Zásilek byly převzaty, resp. pocházejí od jiného provozovatele poštovních služeb, než je Česká pošta, s.p., a sdělit jeho totožnost. Uživatel se zproští informační povinnosti vůči České poště, s.p., dle předchozí věty ve vztahu k Zásilkám pocházejícím od jiného provozovatele poštovních služeb, než je Česká pošta, s.p., pokud na žádost České pošty, s.p., prokáže, že je převzal od třetí osoby, která není provozovatelem poštovních služeb, že tuto osobu informoval o své povinnosti podle věty první tohoto odstavce, a pro případ, že zásilky byly převzaty, resp. pocházejí od jiného provozovatele poštovních služeb, byla třetí osobě uložena povinnost tuto informaci Uživateli sdělit. V případě, že si bude Uživatel vědom nepravdivosti informací od třetí osoby, která není provozovatelem poštovních služeb, ohledně původu zásilek, je povinen Českou poštu, s.p., informovat způsobem dle první věty tohoto odstavce.

V případě vědomého porušení povinnosti sdělit České poště, s.p., které z podaných Zásilek byly převzaty, resp. pocházejí od jiného provozovatele poštovních služeb, než je Česká pošta, s.p., spolu s uvedením jeho totožnosti, je Uživatel povinen uhradit České poště, s.p., smluvní pokutu ve výši 100,- Kč za každou Zásilku, u níž nebyla tato povinnost splněna.“

2. Závěrečná ustanovení

2.1. Ostatní ujednání Dohody se nemění a zůstávají nadále v platnosti.

2.2. Dodatek č. 4 je uzavřen dnem podpisu oběma stranami Dohody.

2.3. Dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze stran obdrží po jednom vyhotovení.

- 2.4. Tato Dohoda bude uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Dle dohody stran Dohody zajistí odeslání této Dohody správci registru smluv ČP. ČP je oprávněna před odesláním Dohody správci registru smluv v Dohodě znečitelnit informace, na něž se nevztahuje uveřejňovací povinnost podle zákona o registru smluv.

Příloha:

V Brně dne
za ČP:

V dne
za Uživatele:

Mgr. Dušan Adamec, MBA

obchodní ředitel regionu firemní obchod
JM

XXXXXX XXXXXXXXXXXX

XXXXXXXX